

## 民盟普陀区委教育联合支部圆满完成换届选举工作

2020年6月30日下午，民盟普陀区委教育联合支部换届选举工作中远实验学校举行。民盟普陀区委主委杨杰、副主委陈俭、秘书长刘卉参加换届选举大会。中远实验学校校长兼党支部书记陈婷到会祝贺。教育联合支部共35位盟员参加换届选举工作，会议还邀请原民盟普陀区委委员、教育联合支部成员俞玲玲莅临。大会由教育联合支部主委亢丽琴主持。



首先，亢主委代表上一届支部委员作工作报告，全面回顾和总结支部五年来的发展情况以及取得的成绩，并对盟员中积极参政议政、认真履职的余勇波、李赟、冯琳、陈辉、章蓓…同志进行大会表彰。

接着，陈俭副主委代表民盟区委宣读关于同意教育联合支部委员会委员候选人建议人选的批复。



会议按照《中国民主同盟章程》及民盟普陀区教育联合支部委员会选举大会选举办法的



有关章程规定和程序，选举朱颖、王瑾、胡小平、钟颖杰、夏荔五位同志为新一届民盟普陀区委教育联合支部委员。

经盟员大会选举、支部委员商议，选举普陀区教育人才中心办公室主任朱颖同志担任新一届主委工作。朱颖主委表示在支部委员年长者的引导、年轻人的热情和盟员们的帮助下，教育联合支部会是一个让盟员们感受到有温度、充满爱、充满甜的大支部。新一届支委将继续发挥教育联合支部特色，共同携手在今后工



### 作中创新出甜品，组织发展结甜果。

最后，民盟普陀区委主委杨杰为新一届班子成员赠书。教联支部作为民盟区委基层支部换届改选的第一个支部，杨主委首先祝贺支部圆满顺利完成换届工作，分析新一届领导班子在年龄层次、性别比例、职称水平都是非常合理且均衡的，杨主委认为这是一个有活力的支部、有能力的支部，具有相当的示范性作用。他希望支部全体盟员继续做好党的好助手，加强理论学习，通过开展丰富的支部活动，调动广大盟员积极性，从而进一步发挥盟员的示范和榜样作用，鼓励盟员从关心教育、关注民生入手，积极参政议政，认真做好社情民意调研工作。

